



Pályázati kiírás

Hobol Község Önkormányzat Képviselőtestülete pályázatot ír ki az önkormányzat tulajdonában lévő Mátyás király utcai 6 lakásos szociális bérlakás szociális bérletére.

A szociális bérlet során bérbe adandó lakás:

1 db 94,51 m² alapterületű tetőtéri 2 szobás összkomfortos lakás. A lakásra megállapított bérleti díj: **115 Ft/m²**, közös költségi kiadások díja a mindenkori lakbér **10%-a**.

Pályázatot nyújthat be minden nagykorú-szociális helyzete alapján-amennyiben a pályázó és a vele együtt költöző családtagjainak egy főre jutó nettó havi jövedelme nem haladja meg;

- legfeljebb két gyermeket nevelő családok esetében a mindenkori nyugdíjminimum kétszeresét,
- három vagy több gyermeket, illetve fogyatékos nevelő család esetében a mindenkori nyugdíjminimum másfélszeresét,
- létfenntartásához szükséges mértéken felül ingó vagyona nincs, továbbá forgalomképes ingatlannal nem rendelkezik.

A pályázat elbírálása során előnyt élvez az a pályázó:

- ahol jelenleg több generáció él együtt,
- aki, hat havi bérleti díjnak megfelelő kaució befizetését vállalja,
- lakáselőtakarékosságot köt,
- akinek lakáskörülményei indokolják,

- foglalkozása, végzettsége a község fejlődését, ismertségét elősegíti

A pályázatokat 2007.március 15-ig lehet benyújtani, zárt borítékban, melyet Hobol Község Önkormányzat Képviselőtestületéhez kell címezni és a borítékon fel kell tüntetni: „Pályázat szociális bérlakás bérletére”

A pályázatot a képviselőtestület a soron következő rendes ülésén bírálja el, de legfeljebb a benyújtási határidőt követő 30 napon belül.

A képviselőtestület döntését követően a pályázók az ülést követő 15 napon belül értesülnek a pályázat eredményéről.

A pályázat benyújtásához szükséges egységcsomag átvehető a Polgármesteri Hivatalban.

Az egységcsomag díja: **1000 Ft+Áfa** azaz **1200,-Ft**.

A pályázattal kapcsolatos egyéb kérdésben felvilágosítást ad Hobol Község Polgármestere (7971. Hobol, Dobó I. u.2. Tel:73/311-536, 73/510-022.)

Hobol, 2007.február 15.

Joós Tibor sk.
polgármester

Ha február, akkor farsang

Elmúlt pénteken (02. 09.) került megrendezésre az iskolai farsangi multság. Gyerekek, és szülők egyaránt dicséretet érdemelnek, hiszen közel 50 tanulónk öltözött be ötletes jelmezeikbe. A szervezésből a Szülői Munkaközösség és a Tantestület is alaposan kivette a részét. A zsűri elnöke Joós Tibor Polgármester Úr volt, de a zsűriben képviselték magukat a diákok (Czike Zsolt 4.o., Tóth Klaudia 7.o.), a tanárok (Fábiánné Molnár Krisztina, Nagy Boglárka) és az SZM részéről Nagy Jánosné, Gizike. A következők lettek díjazva:

Csoportos:

1. Mc Donald's Heppy Meal menü (Varga Zsófia 4.o., Nyirati Patrícia 4.o., Méhész Orsolya 3.o., Varga Bálint 3.o.)
2. A parkett ördögei (Az 5. osztályos tanulókból állt a táncsoport.)
3. Született feleségek (Hallgató Laura, Kovács Krisztina, Pucslí Cintia, Polotár Dominika, Szijj Emese 2. osztályos tanulók)

Egyéni:

1. Orbán Sándor 4. o. – Bohóc
2. Pénzár Ádám 2.o. – Cigánylány
3. Fábián Zsolt – Méhecske

Közönségsvavazat – Különdíj:

A parkett ördögei (5. osztály tanulói: Bosnyák Gréta, Hallgató Zsaklin, Kerekes Réka, Lóki Attila, Németh Petra, Majdák Ákos, Orsós Bianka, Polotár Zsófia, Salgó Krisztián, Somogyi Szilveszter, Szabó Kitti, Varga Alexandra)

A **félévi eredmények** tükrében elmondhatjuk, hogy az előző évekhez hasonlóan jól teljesítettek diákjaink. **Kitűnő eredményt** értek el következő tanulóink: Guetzogi Teodóra, Kemmer Fanni (1.o.), Polotár Dominika, Szijj Emese (2.o.), Szabó Bence (3.o.), Varga Zsófia (4.o.), Hallgató Zsaklin (5.o.), Nagy Zsófia, Tóth Balázs (6.o.). **Jeles eredménnyel** zárták az első félévet a következő tanulók: Hallgató Laura (2.o.), Gubina Patrik (3.o.), Boda Rebeka, Czike Zsolt (4.o.), Polotár Zsófia (5.o.), Papp Fanni (6.o.).

Gratulálunk nekik eredményeikhez, kívánunk sok kitartást a második félévben is!

A **Baranya Megyei Szabadidősport Szövetség** 2006-os évértékelésén az alábbi iskolánkat érintő eredmények kerültek kihirdetésre:

- Iskolák közötti versenyben a teljesítések alapján 3. helyen végeztünk.

- Egyéni eredmények: 7 próbát teljesített: Nyers Tamás, Szilovics Zsolt (7.o.), 6 próbát: Csalódi Tamás (7.o.), Nyersné Simon Valéria, Tóth József, 5 próbások: Déri István (5.o.), Nagy Dávid (8.o.), Tóth Balázs (6.o.), Tóth Klaudia (7.o.), Szabó András, Vass Livia.

Köszönjük a Hoboli Önkormányzatnak, hogy a Szabadidősport Szövetséget éves tagdíjjal támogatja, ezzel segíti iskolánk tanulóinak részvételét a rendezvényeken. 2007 márciusában indul a Baranyai Ötpróba, és a Peking 2008 olimpiai pontszerző mozgalom. Az érdeklődő tanulókat továbbra is sok szeretettel várjuk! (Olimpiai igazolvány ára: 500 Ft/fő.)

További jó munkát kívánok kollégáim nevében, minden tanulónk számára!

Vass Livia tagint. vez.

Bemutatkozik az „ÓRIÁSOK és TÖRPÉK”; Szülők és gyerekek klubja.

2006.decemberében volt az első összejövetelünk, amin karácsonyi díszeket készítettünk a művelődési ház feldíszítéséhez.

Öröm volt nézni az ügyeskedő, szorgos kezeket, mosolygós arcokat. 38 vidám, felszabadult felnőtt és gyerek töltötte együtt a délutánját ezen a napon.

Ezt tapasztalva, kedvet kaptunk a folytatáshoz.

Januárban **”Kakaó partit”** szerveztünk, amit több helybéli és szigetvári vállalkozó és magánember segítségével valósítottunk meg!



Szeretnénk ezúton is megköszönni nekik, hogy lehetővé tették nekünk ezt a szép napot, ami 70 személynek nyújtott vidám kikapcsolódást.



Február 10 –én **„Farsangi játszóházba”** vártuk a szülőket és gyerekeiket, vetélkedőkkel, zsákbamacskával, tombolával.



Köszönet azoknak a szülőknek, akik munkájukkal segítettek a farsangi készülődést és a kultúrház feldíszítését.



Továbbiakban március 24-én szombaton, ismét várunk benneteket a művelődési házba **”Húsvéti készülődés”** keretében.

A szülőknek pedig március 31-én **bált szervezünk**, melyre szeretettel várunk mindenkit! Érdeklődni és jelentkezni a Postán.

Mi szeretnénk folytatni a munkánkat veletek: szülőkkel és gyerekekkel közösen!

Együtt egymásért!

Nyugdíjas klub híradója

Lehet, hogy csak nekem megy olyan gyorsan az idő, de most volt karácsony és már itt a farsang. Még ki sem pihentük a karácsonyi ünnepeket és már a kertek alatt van a Húsvét. Én úgy látom, mivel ilyen laza telünk szinte nem is volt pihenés sem az embereknek sem a természetnek, folyamatosan mozgásban van minden.

Már minden felé dolgoznak metszenek a kertekben, az építkezéseken is folyamatos a munka. A lakóparkban már egy gyönyörű ház nőtt ki a földből egyik napról a másikra. Ha a többi ház is felépül és kisfalunknak ezen a részén kialakulhat egy gyerek zsvajtól hangos és fiatalokból álló kis közösség ha mindenki úgy akarja.

A munka a munka minden felé. Angol pszichológusok írták, hogy milyen nagyszerű lenne, ha egy belső hang figyelmeztetne bennünket arra, hogy igazán milyen ütembe kellene haladnunk az életbe, hogy el ne vétsük a lépéseket és erőlködés és lihegés nélkül célba érhessünk.

Azt mondják minden munkába töltött óra után kellene 15 perc pihenés, mert ezt az időt visszakapjuk a minőségben. De ehhez is szemlélet váltás kellene. Így aztán maradnak a stresszel teli munkák és a stressz okozta betegségek.

Mindenkinek javasolnám, hogy a gyógynövények világába látogasson el egy kicsit, megéri. A Homeopátiás gyógyszerekkel is nagy dolgokat lehet elérni, a talp és kézmasszírozással ugyanúgy, annyit megér, hogy egy kis időt szánjunk az olvasására.

Az én kedves nyugdíjas társaim is már nagyon várják a tavaszt, ha bár most vannak a rendezvények mindenütt. Most 27-én voltunk egy Regionális rendezvényen Dalmandon, ahol három megyéből voltak nyugdíjasok, Baranya, Somogy és Tolna. Nagyon jól éreztük magunkat! A rendezvények terén egészen mást stílust láttunk mint ami felénk divat. Kedves emberek voltak. Szívélyesen fogadtak bennünket.

A nyugdíjasoknak írom ebbe beletartoznak a 67% rokkantak is. Aki már 3 éve megkapta a 67 %-ot és a rendes nyugdíjba lépők is és járandóságuk nem haladja meg az 53.660 forintot akkor ők jogosultak a méltányossági nyugdíj emelésre, ami általában 2600 Ft és ebbe az a jó, hogy ez az összeg beépül a nyugdíjba. Aki már egyszer kért az csak 3 év múlva lesz újból jogosult rá.

Van még egy egyszeri segély is úgynevezett krízis segély ennél is a követelmény 53.660 Ft, ahol kb.10.000 Ft-ot adnak. Mellékelni kell a kiadásokat olyat pl: fűtés, víz, villany, a fűtés úgy is értendő, hogy fa vásárlás és ennek a számlája. Ha sok a gyógyszer ára azt is mellékelni kell.

Ezeket a nyomtatványokat nálam lehet kérni.

A Baranya Megyei Nyugdíjas Képviselőnél Területi nyugdíjas vezető vagyok. 14 falu tartozik hozzám, ezt azért írom le, hogy első kézből értesülök a nyugdíjasok, gondjairól vagy pedig a változásokról, azt hiszem, hogy elég sok dologra választ tudok adni, ha még sem akkor van kitől megkérdezni. Utána járok legjobb tudásom szerint.

Befejezésül írnék egy idézetet olvassátok szeretettel.

„Mindig mond azt amit érzel és tedd azt amit gondolsz. Ha tudnád, hogy ma látlak utoljára erősen átölelnélek.

Senkinek sem biztos a holnapja sem öregnek sem fiatalnak.

Lehet, hogy ma látod utoljára azokat akiket szeretsz. Ezért ne várj tovább tedd meg ma, mert ha sohasem jön el a holnap sajnálni fogod azt a napot, amikor nem jutott idő egy mosolyra, egy ölelésre, egy csókra és amikor túlságosan elfoglalt voltál ahhoz , hogy teljesíts egy utolsó kérést”

/Gabriel Garcia/

Tisztelettel Péncsár Mihályné a Nyugdíjas klub vezetője.

Tisztelt Szülők!

Önkormányzatunk 2004. szeptemberétől minden diák részére ingyenesen biztosítja az étkeztetést, függetlenül attól, hogy a kormányzat kinek és mennyi finanszírozást nyújt.

Döntöttünk, ekkor azért, mert a társulásból eredő többletfinanszírozás jelentős részét gyermek közvetlen támogatására használjuk. Így lett ingyenesen a tankönyv és az étkeztetés. Úgy gondoltuk akkor, hogy nagy segítség lesz ez mindenkinek.

Sajnálatos az amit a napokban tapasztaltam...

A gyermekek egy része az ételt nem eszi meg, érintetlenül viszik vissza és kerül a moslékba. Legutóbb a pénteki kalácsot dobálták gyermekeik az árokba, házak udvarába.

Sajnálatos, hogy ami ingyenes annak nincs becsülete.... Az önkormányzat egy adag étel előállításáért 480 forintot fizet ki. Tíz eldobott kalács annyit jelent, mint egy egyszeri segély, amit ha felvesz valaki

eldobja. Egy havi étkezés költsége majdnem 11.000,- forint, ennyit kap minden gyermek.

Kérem Önöket, mondják el gyermekeiknek mit jelent az az ebéd, mit jelent Önöknek mint szülőknek, mit jelent a falunak.

Elképzelhetetlennek tartom, hogy valamelyik családban előfordulna, hogy a vasárnapi ebéd közben feláll a gyermeke és az Ön délelőtti munkáját kiviszi és a szemébe dobja.

A heti étlap alapján, előre le lehet mondani az ebédet.

Javasolni fogom a képviselő-testületnek, hogy valamilyen formában szüntessük meg a térítési díj mentességet, a szemébe kerülő ebédért ne fizessünk senkinek támogatást.

Joós Tibor sk.

polgármester

Művelődési ház programjai

Február 16 du 17.00-20.00	-	Filmvetítés
Február 17	-	Farsang(Nyugdíjas klub)
Február 19	-	Termékbemutató
Február 20de	-	Földtulajdonosi gyűlés
Február 23	-	Iskolai alapítványi bál
Február 27de	-	Műszaki cikk árusítás
Március 2de	-	Ruhanemű vásár
Március 2du	-	Nyugdíjas klub gyűlés
Március 3du 17.00-20.00	-	Filmvetítés
Március 9du	-	Nők klubja gyűlés
Március 10du	-	Nőnap(Nyugdíjas klub)

Minden héten kedden és csütörtökön Aerobic edzés.

Teleház szolgáltatásai és nyitvatartási rendje:

Ingyenes internet (ADSL) használat, nyomtatási és fénymásolási lehetőség.

Nyitvatartási rendje: Hétfőn és csütörtökön 14.00-18.00-ig.

Vas Szaboles sk.
szabadidőszervező

Községi Sportegyesület

Az SE 2006 november 20-i taggyűlésén Kovács Jánost választotta meg elnökévé. Az Elnökség további három tagja Bosnyák Attila, Tamás István és Horváth László lett. Ez utóbbi játékos edzőként is tevékenykedik csapatunknál.

Az őszi szezont a 8. helyen zárta a csapat, a tavasszal szeretnénk előrébb lépni. Ehhez a célhoz hat új játékost igazoltunk, illetve rendszeres edzéseken és minden hétvégén mérkőzéssel készültünk a márciusi nyitányra.

A tavalyi elnök - Czakó Ernő - takarékos munkájának és mivel az Önkormányzat a visszamaradt tartozást kiegyenlítette az egyesület tartozása minimálisra csökkent, idén már szeretnénk teljesen egyenesbe tenni a gazdálkodásunkat. Legfőbb támogatónk továbbra is az Önkormányzat lesz, de igyekszünk a faluból is a környékről más forrásokat is keresni.

Hobol Község Önkormányzat Képviselőtestülete január 23-i ülésén Pénzár Mihályt alpolgármesterré választotta, többségi szavazattal. Munkájához sok sikert, erőt, egészséget kívánok.

Joós Tibor sk.

Felhívás

Hobol Község Képviselőtestülete értékesíteni kívánja a tulajdonában lévő 37 db építési telket.

A telkek nagysága 940-2300m².

A telkek ára: **1.500 Ft/m²**

Érdeklődni: Joós Tibor polgármester
7971 Hobol Dobó I u 2
Tel: 73-510-036

Március:

- **3 szombat**
BODA-HOBOL 14.00
- **4 vasárnap**
HOBOL-DRÁVAFOK 14.00
- **11 vasárnap**
PATAPOKLOSI-HOBOL 14.00
- **18 vasárnap**
SOMOGYHATVAN-HOBOL
Bajnoki mérkőzés

Kovács János
Hoboli Sportegyesület Elnöke

Hobol Község Önkormányzatának lapja.

Szerkesztette: Vas Szabolcs

Felelős kiadó: Joós Tibor
polgármester

Készült: Polgármesteri Hivatal
7971 Hobol Dobó I. u. 2
Tel: 73/311-536